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AchE f#44 Ach ZKARAE BUIRGR, FHAHS R0 A 2K IR (DTNB) fEFAE A S-SR AT A2 R (TNBD;
TNB 7E 412nm A5 W Hicig, SEIEIE 412 nm BB RERNE R, 5 AchE it
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WA Witkx1 M, 4TI,

WA xR, 4CHRTE.

WA= Mix1 3, 4CRAE. AT 1.3 mL 50—, R EGIER.
WA ix1 32, 4CIRAE. IGARTINA 1.3 mL 50—, R EGIER.
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1. ML WAL R (g« WA —ABmL)YA 1: 5~10 ELE] CERICIREXZ) 0.1g 414%, B ImL if
F—) BHTUKIBAIH, 8000g 4°CES.Lr 10min, HU EiEWARM .

2. W, BB RBAREE (100 o WF— A (mL) 24 500~1000: 1 FILLE CEIX 500 F54HH
I ImL ARF—), WKIGHEE PN (3% 300w, #8743 F, B 7 #, S 3min); 25
8000g, 4°C, &5 10min, B FiEE T-vk A0,

3. MiEEWMAR. EENE.

MERAE

1. 6B TR ARA TR 30 min, HFTIEKE] 412 nm, FHEKIHE.

2. WF =BT 37°C/KIB F i 30min.

3. IR A LA /96 FLAR, ARIKII 20pl _EiER 160 pL 3855 = 10uL 3771 =F1 10pL 37709, duk
WA, T 412nm A0 € 3min AIROGEZAEAY, 55 10s TOGAEE A AL 28 190s RO G A2 AA T E B=A2-Al.
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AchE FEM4ITHE:
afEFMEREL AL T EARNT
1. 4 AchE FEHE
(D ZREARE TR
TETERALE X R B AR AL AL Inmol TNB HIBEE A 1 MBS AL .
AchE [ 7% (nmol/min/mg prot)= (AA+e+dxV K Ex10%+ (Cpr xV ££) =T
=245x AA+Cpr

(2) FRHRFEA S BT
TR E X B AU B E Inmol TNB B EA 1 ANEGS FA07
AchE B 3% (nmol/min/g #EH)= (AA+e+dxV [ Ex109+ (W xV BE+V #£5) =T

=245x AA+W
2. 4. 40 AchE i&tE
TEMERALE X B 10 AN IR B AL AE 1nmol TNB [RIB N 1 ANEEE 547
AchE B (nmol/min/104 cell)= (AA+e+dxV UEx10%)+ (QHMIEEXV BV FEED =T

= 245x A A-H S =
3. IfE AchE i&H:
FEPERALE X B LSS A= 42 Inmol TNB IEG & 1 /NS H47.
AchE BE (nmol/min /mL)= (AA+e+dxV R Ex10%)+V FE+T

=245x A A
e: TNB FEE/RVEME R HL, 13.6x10° L/mol/em; d: WEIMLYERE, 1em; V RAE: RMNAKZREER (L),
200uL=2x10L; V #til: SREEAR, 1 mL; 10 1mol=1x10°umol; Cpr: HHIKE (mg/mL); V #:
TN BERAF (mL), 0.02mL; W : FESJFE; T: KBAE (min), 3 mins

b.fEH 96 LM BRI THHE AR T
1. % AchE iFH:
(1) B E PR

TEPERALE X B A A= 4 Inmol TNB WEG & 1 /NS H47.

AchE [ 7% (nmol/min/mg prot)= (AA+e+dxV KEx10%+ (Cpr xV ) =T
=490x A A+Cpr

(2) FRHRFEA S BT
TR E X B AU B E Inmol TNB B EA 1 ANEGS FA07
AchE B 3% (nmol/min/g #EH )= (AA+e+dxV [ Ex109+ (W xV BE+V #£5) =T
=490x AA+W

2. #HE. 20ME AchE 35t

TEPERALE X B 10 AN AR B 0724 Inmol TNB (MBS N | ANEE TG 07

AchE B (nmol/min/104 cell)= (AA+e+dxV UEx10%)+ (QHMIEEXV BV FEED =T
= 490x A A4l $ =

3. IfE AchE iEH:

TEPERALE X B LSS AL 7= 42 Inmol TNB IEG & 1 /NS H47.

AchE B (nmol/min /mL)= (AA+e+dxV R Ex10%)+V FE+T
=490x AA

e: TNB BE/RIHG R, 13.6x10° L/mol/em; d: 96 FLARJE4E, 0.5cm; V Ri: REMMAERSME (LD,

200pL=2x10"L; V FE&. REAM, 1mL; 10 Imol=1x10umol; Cpr: ZEHIKE (mg/mL); V F:

TN AR (mL), 0.02mL; W : FERFE; T: KRMSEE (min), 3 min.

’ ifemall
o winyou



